
 
 

 
 

Δράση Δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Μυλοποτάμου με 

Σχολεία του Δήμου. 

 

Συνεχίζονται οι δράσεις ενημέρωσης στα πλαίσια της δικτύωσης του Κέντρου 

Κοινότητας Δήμου Μυλοποτάμου με τους Διευθυντές των σχολείων   
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της περιοχής. 

Συγκεκριμένα την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2017 στις 10:00 π.μ, στο κτίριο των 

Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου πραγματοποιήθηκε  συνάντηση των στελεχών 

της Δομής-παρουσία του Αντιδημάρχου για Θέματα Κοινωνικής Πολιτικής  του 

Δήμου κ. Μ. Σαρρή- με τους Διευθυντές των κάτωθι σχολικών μονάδων:  

 Γυμνάσιο Περάματος, κ.Αλεξανδρίδου 

 Γυμνάσιο Πανόρμου, κ.Γαζανό 

 Λύκειο Περάματος, κ.Βασσάλο 

 Λύκειο Πανόρμου, κ.Καουρμά 

Κατά την διάρκεια της συνάντησης  τα στελέχη του Κέντρου είχαν την ευκαιρία να 

ενημερώσουν τους Διευθυντές των συγκεκριμένων σχολικών μονάδων για τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες της κοινωνικής δομής και να συζητήσουν δυνατότητες 

συνεργασίας  με τις σχολικές κοινότητες. Επίσης συζητήθηκαν ανάγκες που 

προκύπτουν στα εκάστοτε σχολεία που θα μπορούσαν να αποτελέσουν αντικείμενο 

παρέμβασης του Κέντρου Κοινότητας. Διερευνήθηκε η δυνατότητα   υλοποίησης 

δράσεων συμβουλευτικής υποστήριξης γονέων  μέσα από την έναρξη λειτουργίας 



 
 

 
 

Σχολών Γονέων με στόχο την ενημέρωση-ευαισθητοποίηση τους σε θέματα 

πρόληψης, την διευκόλυνση της επικοινωνίας στην οικογένεια και τη στήριξη των 

γονέων στο ρόλο τους.  

Να σημειωθεί ότι η ανωτέρω δράση δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας αποτελεί 

συνέχεια των δράσεων δικτύωσης που έχουν ξεκινήσει από τον προηγούμενο μήνα  

και με άλλες σχολικές μονάδες του Δήμου. 

Υπενθυμίζεται ότι το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Μυλοποτάμου  λειτουργεί 

καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 8:00-16:00 και  

χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο των Π.Ε.Π του 

ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 Το τηλ επικοινωνίας είναι 28340-20419 

 και το e-mail: kentrokoinotitas.milopotamou1@gmail.com 
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